



Голос Времени

18 МАЯ
СРЕДА 2011

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 39 (7218)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Поздравление губернатора В. Гаевского с Международным днем детского телефона доверия

Уважаемые жители Ставропольского края!

В России стартовала акция по защите прав и интересов ребенка – «Скажи телефону доверия «Да!», приуроченная к Международному Дню детского телефона доверия - 17 мая. Пока что это совсем новая дата для России, но мы уже готовы встречать её действенными мероприятиями в интересах повышения безопасности и комфорта наших детей. Ждём активного подключения к информационно-просветительской работе на эту тему и со стороны краевых СМИ.

Всё эффективнее действует сформированная система уполномоченных по правам ребенка на уровне страны и края. Она позволила выявить целый ряд болезненных проблем в мире детства. Многие из них раньше не принято было выносить за пределы школы или семьи. Со многими – ребенок и вовсе оставался один на один.

Сегодня ситуация в корне меняется. Маленький человек должен знать, что ему есть к

кому обратиться. Даже в тех случаях, когда родные и близкие люди не могут, а иногда – самое страшное – не хотят обеспечить ему защиту.

Наши дети должны быть уверены, что в любых непростых обстоятельствах – они не одни. Их всегда выслушают, поймут и помогут.

Нам ещё предстоит приложить немало «взрослых усилий» для решения «детских проблем», важнее которых ничего нет для родителей, преподавателей, органов власти и общества в целом. Счастливые, творчески развивающееся, здоровое и благополучное младшее поколение – залог нашего общего успешного будущего.

Искренне желаю, чтобы Международный день детского телефона доверия на Ставрополье стал поводом для повышения ответственности взрослых. А главное – ещё одним шагом на пути к благополучию и защищенности ставропольских детей!

Губернатор
Ставропольского края
В. ГАЕВСКИЙ.

◆ Международный день музеев

Здесь хранят историю и культуру



18 мая весь мир отмечает Международный день музеев. В календаре этот праздник появился в 1977 году, а с 1978

года его ежегодно отмечают более чем в 150 странах. По словам Жака Перо, президента Международного совета музеев, «Музеи

должны занять место в сердце общества и быть открытыми общественности. Развитие наших учреждений зависит в большей степени от помощи общественности, и мы должны предложить ей возможность поддержать наши цели и принять участие в нашей работе. Таким образом, необходимо, чтобы музеи и общество работали вместе»...

Откуда же пошла музей? Впервые слово «коллекционирование» – собирательство предметов, имеющих художественную, научно-историческую ценность, – упомянуто Цицероном в первом веке до нашей эры. В это же время Платоном был построен храм, посвященный музам, – Мусейон, он и положил начало музеям.

Первым русским коллекционером был Петр I, коллекционное собрание которого назвали императорским кабинетом. Сегодня это музей-кунсткамера.

(Окончание на 2-й стр.)

Профилактика молодежного экстремизма

На территории района прошло комплексное оперативно-профилактическое мероприятие «Лидер», целью которого было предупреждение и выявление преступлений среди несовершеннолетних, в отношении них, в том числе преступлений экстремистской направленности.

Сотрудники милиции совместно с представителями других заинтересованных ведомств провели более двадцати бесед с учащимися школ на тему противодействия распространению идей

экстремизма и терроризма и связанных с ними правонарушений. Были также проверены бары, кафе, ж/д и автовокзалы, места массового скопления молодежи. Антиобщественных молодежных групп не выявлено, экстремистских настроений нет, зато семейное благополучие процветает.

Сотрудники отделения по делам несовершеннолетних совместно с другими органами профилактики посетили неблагополучные семьи и выявили двоих детей, находящихся в социально опасном по-

ложении. Оба ребенка помещены в реабилитационный центр для несовершеннолетних «Заря». В ходе проверки выявлено еще 13 родителей, не надлежаще исполняющих обязанности по воспитанию детей, один факт вовлечения подростка в употребление спиртных напитков. Привлечены к административной ответственности двое несовершеннолетних за распитие спиртных напитков в неустановленных местах и один иногородний подросток за такое же правонарушение помещен в центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей в городе Минводы.

Евгений ЗГОННИКОВ,
начальник ОДН ОВД по
Кировскому району.

АНОНС



24 мая гостем нашей редакции станет начальник ОГИБДД ОВД по Кировскому району, майор милиции Виктор ДЕМОЧКИН. Вы можете задать свои вопросы «в прямом эфире» с девяти до 11 часов, позвонив по номеру 2-04-20, и услышать ответ непосредственно от самого Виктора Алексеевича. На всякий случай можно позвонить и предварительно по номеру 2-27-94. Мы обязательно запишем ваш вопрос и зададим, а ответ вы прочтёте в газете. Ждём ваших звонков!

В стране чудес виртуально

В салоне «Вдохновение» Дворца культуры имени С. М. Романько прошёл открытый урок на тему «Иллюстрация. Сказочно-былинный жанр».

Важность образного мышления для юного художника, делающего первые шаги в мире искусства, трудно переоценить. Специально для таких новичков директор детской художественной школы Татьяна Смышляева разработала комплекс уроков с использованием компьютерных технологий. Один из них она и провела в салоне.

С помощью медиа-проектора и под музыку русских композиторов ученики подготовительного класса совершили путешествие в картинную галерею, а заодно в тридцатое царство-тридцатое государство. Они с удовольствием вспоминали знакомые сказки, смотрели слайды, отвечали на вопросы. Большинство из них касалось творчества таких «сказочных» художников, как Виктор Васнецов и Иван Билибин. Об их творчестве немного рассказали Таня Львова и Софья Волгина. А затем все дружно искали особенности жанра на их картинах: использование орнамента, декоративность, очеловечивание природы и



животных, стилизацию; сравнивали их «Бабок-Ежек».

Вы наверняка помните известный пушкинский отрывок «У Лукоморья дуб зелёный». А вы никогда не задумывались, сколько всевозможной сказочной «нечисти» обитает под его раскидистой кроной? Ребята насчитали целых 17 персонажей. И карандашами сделали эскизы своих собственных будущих иллюстраций к

«Лукоморью», попробовал выработать личный, индивидуальный сказочный стиль. За тем, как это получалось, наблюдали учителя изобразительного искусства школ города и преподаватели художественных отделений детских музыкальных школ района.

Елена БОГУШЕВА,
директор Новопавловской
центральной городской
библиотеки.

Одаренные новопавловцы

В прошлом году в пятом выпуске энциклопедии «Одаренные дети – будущее России», которая является самостоятельной версией известной ежегодной книги «Лучшие люди России», появилась статья о детском образцовом ансамбле «Станичники» из города Новопавловска Кировского района. Было это и значимо, и приятно. В этом году в новый, шестой, выпуск включены целых три представителя нашего города, три победителя всевозможных конкурсов. Это солистки

все тех же «Станичников» Анастасия Нечитайло и Малика Сергалеева, а также воспитанница студии «Мир песен» Ирина Кибальник. Ученицы Ивана Ковальчука и Надежды Хлыстовой стали героями энциклопедии по рекомендации и решению президиума редакционного совета. Само это событие уже является фактом признания. К энциклопедии прилагаются именная номерная медаль «Одаренный ребенок», удостоверение и диплом.

(Соб. инф.)

С обычным успехом

Четыре дня проходил в городе-курорте Кисловодске второй открытый Всероссийский конкурс «Классика и современность». Участвовали в нём профессиональные вокалисты и инструментальные исполнители, студенты высших и средних музыкальных учебных учреждений, а также учащиеся детских музыкальных школ и дополнительного образования.

Наша землячка Анастасия Нечитайло выступила с обычным для себя успехом. Спела две песни, она прошла в финал. Там ученица Ивана Ковальчука исполнила ещё две песни, завоевав в итоге диплом лауреата первой степени в номинации «Народное песенное» и кубок конкурса. Приняла Настя участие и в гала-концерте.

(Соб. инф.)

◆ Международный день музеев

Здесь хранят историю и культуру

(Начало на 1-й стр.)
Среди самых известных коллекционеров – Аристотель, Юлий Цезарь, Семенов-Тянь-Шанский, Максим Горький. А фамилия Федора Михайловича Плошкина, собиравшего монеты, картины, рукописи, стала нарицательной не только благодаря Н.В. Гоголю.

Купец Павел Третьяков с 25-летнего возраста создавал картинную галерею для всей России. И таких фактов множество, но вывед один – через музеи общество выражает свое отношение к историко-культурному наследию.

В последние десятилетия налицо грандиозный скачок в осмыслении исторического пути, стремление восстановить свою

родословную, гордиться ею. Возрос интерес к культуре прошлого, к культурному наследию и, в первую очередь, к казачьей культуре. Поэтому среди приоритетов в работе Новопаоловского историко-краеведческого музея – изучение истории и современности терского казачества.

Появление музея в Новопаоловске стало возможным благодаря директору Ставропольского государственного музея-заповедника Николаю Охонько и главе города Новопаоловска Владимиру Кузнецову, безвозмездно передавшему здание бывшего правления колхоза «Нива России». Н.А. Охонько серьезно занимается перспективами разви-



тия Новопаоловского музея, видя в нем будущий Центр истории и культуры терского казачества. Мы получаем постоянную поддержку и помощь от сотрудников краевого музея.

Нас радует, что вместе с нами – наши дарители, люди неравнодушные, бескорыстно помогающие музею восстановить славное прошлое Терского казачества. Это Мария Копанцева, Павел Погорелов, Татьяна Сивкова, Иван Жежелев, Александра Анисченко (она не только даритель, но и зачастую на своем автомобиле доставляет экспонаты в музей). На сегодняшний день более ста новопаоловцев являются нашими дарителями. Только в этом году в

музей пришли – и не с пустыми руками – более сорока человек. Многие приходят просто пообщаться, поинтересоваться, что у нас нового, подсказать, где ещё возможны интересные находки.

Большую кропотливую работу проводит немногочисленные сотрудники музея, имена их знакомы жителям района и города: Надежда Крашенинникова, Любовь Стехова, Ирина Гофман, Инна Стрикова, Елена Мосина. Это люди высокой самоорганизации, преданные своему делу, стремящиеся во всем быть профессионалами.

К сожалению, пока не сделан ремонт и музей не может сам проводить выставки. Сегодня мы орга-

низму эту работу на договорных началах с отделами образования и культуры. Центром социального обслуживания населения, районной и городской библиотеками, школами, Дворцом культуры имени С.М. Романько.

Музейное дело непременно предполагает меценатство. Пусть звучит это слишком громко, но у нас есть щедрые помощники, которыми мы безмерно благодарны.

Музеи нашего района, собирая и храня памятники материальной и духовной культуры, ведут огромную просветительскую работу. Разве можно забыть тех, кто был одержим музейным делом! Это Андрей Чухно, Александр Липчанский, Михаил Плыгунов, Василий Бурлак, Борис Соболев, Василий Шевчук, Павел Годи. Каждый из них немало сделал для появления музеев своих сёл, станиц, посёлков. У истоков музейного дела в районе также стояли Алексей Логвиненко, Лидия Северина, Раиса Литвиненко и другие. Мы помним и высоко ценим вашу работу! Дело, которым вы занимались, достойно продолжают сегодняшние руководители музеев.

Коллектив Новопаоловского историко-краеведческого музея сердечно благодарит всех музейщиков района, дарителей, добровольных помощников, партнеров по музейному делу, всех, кто с нами!

Рита ГРИНЬКО,
заведующая Новопаоловским историко-краеведческим музеем.



◆ Слет ученических бригад

Соревновались юные профессионалы

В Советской школе прошёл 43-й районный слёт ученических производственных бригад. Участники конкурсов съехались со всего района. Встречали их на станичной площади, которую, по своему настроению, расписали учащиеся начальной школы. А настроение у всех было радостное, потому что встреча гостей – это праздник. Как настоящие хозяева, наши ученики навели порядок в своем доме: вымыли кабинеты, подмели школьный двор, привели в порядок клумбы, побелили деревья. И вот торжественный момент – открытие слёта: играет гимн России, проходит переключки бригад; звучат напутственные слова. Среди тех, кто приветствует участников, – генеральный директор ООО «Кавказ» Сергей Шириев. Свою первую трудовую книжку он получил в ученической бригаде станицы Советской и теперь, как и многие выпускники нашей школы, продолжает трудиться на родной земле.

Создать производственную бригаду и присвоить ей имя выпускники школы, партизанки-разведчицы Анны Шилиной, героически сражавшейся с фашистами и погибшей при выполнении боевого задания в 1942 году, было решено на общешкольном собрании в далёком 1957 году. Неудивительно, что у нашей ученической бригады, как у всех бригад района, богатая история. А история – это прежде всего люди: учителя, ученики, которые всегда заявляли о себе трудовыми успехами. Школа и сегодня продолжает прививать своим питомцам любовь к родной земле, нелёгкому сельскому труду.

Профессиональные конкурсы традиционно проходили по деся-

ти номинациям. Юные полеводы, овошесоводы, садоводы и лесоводы соревновались в умении правильно составлять технологический севооборот, своевременно высаживать саженцы и рассаду в грунт, определять минеральные удобрения, в знании приёмов обработки почвы и уборки урожая, правильности привития молодых побегов, размножения плодовых культур.

Среди полеводов отличились Ангелина Деревинченко из Орловки, Иван Бухалеров из Коммаяка. У овошесоводов хорошие

результаты показали зольчанка Юлия Паноротная и орловчанка Дарья Печкина. У садоводов зюри отметило Анастасия Грищенко (Коммаяк) и орловчанку Евгению Федорченко. Среди лесоводов отлично выступили Викторий Гутевич из Комсомольска и Евгений Медведев (Коммаяк). А победители всех четырёх конкурсов советчанки: Ирина Власова (кстати, в про-

шлом году она заняла первое место в крае, оторвавшись от ближайших соперников на полсотни баллов!), Елена Карандеева, Юлия Ершешко и Ирина Литвинова. Эти девочки тоже успешно выступили на краевом конкурсе, а уж на районных и подавно побеждают не впервые.

Юные экологи в своих проектах называли экологические проблемы и предлагали пути их решения. Лучшим был признан проект «Влияние различных способов опыления на урожай и качество семян подсолнечника» ученицы Советской школы Алевтины Морозовой, второе место заняла зольчанка Юлия Щербашина, третье – Роман Медяник из Комсомольска.

На тракторах «МТЗ-82» соревновались юные пахари. Судьи строго измеряли глубину вспашки, развал и прямолинейность свального гребня и отметили высокую подготовку всех конкурсантов. Первое место присуждено старопавловцу Семёну Бутенко, два вторых Сергею Боарченко из станицы Советской и Юрию Луговскому из Коммаяка; два третьих – Владимиру Дёмину (Зольская) и Артёму Рыбалкину (Орловка).

Юные рационализаторы доказывали новизну, оригинальность и значимость своего экспоната, его эффективность при практическом применении. Уникальную, можно сказать, эксклюзивную картофелесажалку изготовил из подручного материала и апробировал на пришкольном участке зольчанин Дмитрий Кузьмин, второе место за изготовленные модели культиватора занял орловчанин Александр Зайцев,



третье у Сергея Мельникова (Коммаяк).

Нелёгко пришлось и операторам машинного доения. Каждый участник должен был собрать и разобрать доильный аппарат на скорость, подготовить доильную установку к работе, пройти теоретическое тестирование. Здесь призёрами стали советчанка София Руэтамова, Андрей Сивичин из Коммаяка и зольчанка Ангелина Неволлина.

Лучшей в конкурсе бригадиров оказалась девятиклассница Анастасия Рудакова из Советской, второе место у Ольги Дядюк из Орловки, третье – у Ирины Кухтиной (Коммаяк).

Животноводы должны были знать и определять породы животных, уметь ухаживать за ними. Здесь закономерную победу одержал советчанин Расул Исмаилов – он не новичок в таких конкурсах, в прошлом году был бронзовым призёром в крае. За ним идут Иван Спивак из Коммаяка и Анастасия Сварыч (Орловка).

Общий результат оказался довольно предсказуем. Итоговое второе место заняла бригада Коммаякской школы, набравшая по четыре «серебряных» и «бронзовых» медали в личных зачётах. На одно «серебро» меньше у орловчан, которые стали третьими. А победу в районном слёте ученических про-

изводственных бригад второй год подряд держала команда Советской школы с тем же показателем: восемь первых мест из десяти.

Говоря о достижениях учащихся, нельзя не сказать об учителях, которые вкладывают душу в своё дело, учат ребят ориентироваться в огромных потоках информации, дают прочные знания. При подведении итогов слёта были награждены грамотами отдела образования преподаватели, которые в течение уже многих лет готовят учеников к профессиональным конкурсам. Это учителя биологии Советской школы Нина Дмитриевна Шилина, Анастасия Степановна Ковшарова, Надежда Павловна Юрченко; учитель биологии Орловской школы Нина Васильевна Чуланова; учитель технологии из Коммаяка Алексей Семёнович Мешериков.

Подобные слёты – не только состязание ума, смекалки, знаний, но и встреча молодых, умение общаться друг с другом, находить друзей. В свободное время конкурсанты посетили музей, присутствовали на защите творческих проектов по технологиям. А среди традиционных школьных выставок детского творчества лучшими признаны выставки Комсомольской, Орловской и 13-й школ.

Ирина ДОЛГАНОВА,
директор Советской школы.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

В крае вводятся ограничения на реализацию мяса

Губернатор Валерий ГАЕВСКИЙ провел еженедельное рабочее совещание краевого Правительства.

Одной из рассмотренных тем стали вступающие в силу с 1 июня этого года ограничения на реализацию мяса скота личных подсобных хозяйств, а именно — требование забивать личный скот на продажу исключительно на специальных убойных пунктах.

Глава края поставил перед сельскохозяйственным блоком краевого Правительства задачи по контролю стоимости убоя животных. Другая установка — по расширению сети убойных пунктов. В случае необходимости муниципалитетам в этом должна быть оказана необходимая помощь, — ориентировал губернатор.

Было особо акцентировано, что ограничительные меры касаются лишь тех случаев, когда мясо планируется к реализации. На владельцев личных подсобных хозяйств, забивающих скот для собственных нужд,



подворьях далеко не всегда соответствуют стандартам ветеринарной, эпидемиологической безопасности. Кроме того, ограничения будут по-

об изучении опыта Московской области и Пермского края, где стали появляться автоматы по продаже свежего коровьего молока. Как прозвучало, особенность такой формы продажи: в том, что содержимое «молокоматов» поставляется спустя несколько часов после дойки напрямую с фермы, без посредников. По мнению Валерия Гаевского, это новшество может прижиться на Ставрополье, где ведется реализация нескольких крупных проектов в сфере молочного животноводства.

В числе рассмотренных проблем — переселение из аварийного жилья. По словам заместителя председателя Правительства края Сергея Кобылкина, на прошлой неделе федеральный Фонд содействия реформированию ЖКХ одобрил две соответствующие заявки от Ставрополя. Объем их федерального финансирования составит почти 480 миллионов рублей.

Участники совещания также рассмотрели ход исполнения краевого бюджета в этом году, реализацию программ наделения жильем ветеранов и детей-сирот, вопросы подготовки к празднованию Дня Ставропольского края.

Обсуждены другие вопросы.

Обращения граждан

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата Правительства Ставропольского края, с 10 по 13 мая 2011 года на имя губернатора и в адрес краевого Правительства поступило 323 обращения. Направлено по почте 69 писем, 148 сообщений — электронные. На «Телефон доверия губернатора края» принято 83 звонка, 23 человека обратились в ходе проведения личных приемов членов Правительства.

В социальном составе заявителей преобладают пенсионеры (132). В числе других авторов — служащие (32), безработные граждане и домохозяйки (29), работники промышленности, торговли, сельского хозяйства (25), предприниматели (16), другие категории граждан.

Наиболее многочислен-

ными в почте минувшей недели являются вопросы социального характера — 145, или 45 % от общего ее объема.

Все поступившие заявления в установленные действующим законодательством сроки направлены на рассмотрение по компетенции. Исполнение 80 обращений взято в аппарат Правительства края на контроль.

По результатам рассмотрения обращений граждан от исполнителей получен 41 ответ, 38 обращений сняты с контроля. Авторам 34 заявлений направлены квалифицированные разъяснения на поставленные вопросы, в 4 случаях приняты положительные решения или соответствующие меры.

Управление пресс-службы губернатора края.

Идет работа в комитетах

Председатель Думы Ставропольского края Виталий Коваленко провел еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Были рассмотрены вопросы, планируемые к внесению в повестку очередного заседания Думы, которое пройдет в конце мая.

На предстоящей неделе запланированы мероприятия в нескольких парламентских комитетах. Комитет по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике рассмотрит вопрос о транспортном налоге. Депутаты намерены определиться с законопроектом, который будут рекомендовать коллегам к принятию на очередном заседании Думы.

Комитет по промышленности, энергетике, строительству, транспорту и связи на

своем совещании рассмотрит вопрос формирования тарифов на электрическую энергию для различных групп потребителей. В частности, парламентариев волнует повышение стоимости электрической энергии для гаражных кооперативов.

Комитет по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи рассмотрит на своем задании информацию крайизбиркома о ходе реализации закона о гарантии равенства партий при освещении их деятельности краевыми теле- и радиоканалами.

Также на этой неделе пройдут заседания комитетов по социальной политике, аграрным вопросам и продовольствию, образованию, науке и культуре.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.



они не распространяются.

Новая норма краевого законодательства призвана способствовать повышению санитарного качества мясной продукции на прилавках региона. Условия убоя на частных

буждать перекупщиков к обеспечению должного санитарного качества товара, который они поставляют на рынки и в магазины.

Продовольственная тематика была продолжена поручением губернатора

Извещение

о созыве общего собрания собственников земельных долей земельного участка с кадастровым номером 26:35:000000:405

Местоположение земельного участка установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — здание почты ст. Марьянской. Участок находится примерно в 5,006 км от ориентира по направлению на северо-восток. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Марьянская, 54 «А».

Уважаемые собственники земельных долей! Инициатор проведения собрания общего собрания — Зайцева Г.Н., ОАО «Агрохлебопродукт».

Общее собрание состоится 18 июня 2011 года в 11-00 часов.

Место проведения общего собрания: Ставропольский край, Кировский район, ст. Марьянская, здание администрации, 2-й этаж.

Время начала регистрации собственников земельных долей, участвующих в собрании, и их представителей: 10-00 часов.

Повестка дня:

1. Выбор лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности заключать договор аренды и дополнительное соглашение к договору аренды в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности.

2. Определение уполномоченному общим собранием лицу срока осуществления его полномочий.

При себе необходимо иметь: паспорт, доверенность на передачу вам другими участниками права присутствовать и голосовать на собрании, правоустанавливающий документ на земельную долю (свидетельство).

Собрание проводится в соответствии с Федеральным законом «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. 101-ФЗ

С вопросами обращаться по адресу: Кировский район, ст. Марьянская, улица Победы, 41-6, контактное лицо: Галина Александровна, тел.: 30-8-09; 30-2-35.

В Ставропольском президентском кадетском училище будут учиться дети со всей России

12 мая в правительстве края состоялась встреча заместителя председателя ПСК Василия Балдицына с командующим 49-й общевойсковой армией, начальником Ставропольского гарнизона генерал-майором Сергеем Кураленко. Главная тема состоявшегося разговора — условия создания, а также дальнейшей работы президентского кадетского училища, которое планируется открыть уже 1 сентября этого года на территории бывшего летного училища в Ставрополе.

Одним из рассматриваемых на встрече вопросов стало сохранение ряда архитектурных объектов, имеющих важное историческое значение. Речь, в частности, шла о самолете «МиГ-17» и храме, возведенном на территории училища.

В ходе беседы была достигнута предварительная договоренность о создании общественного совета, который сможет сопровождать процесс создания президентского кадетского училища. Мнение представителей совета будет учитываться при принятии тех или иных организационных решений.

учебному заведению присваиваться не будет.

Прием в президентское кадетское училище кандидатов — как мальчиков, так и девочек — будет проводиться на конкурсной основе, в первую очередь из числа детей военнослужащих, а также детей-сирот и оставшихся без попечения родителей. При прочих равных условиях ребята из Ставропольского края получат приоритет.

Продолжительность обучения в училище — 7 лет. Принимать детей в специализированное образовательное учреждение будут с 5-го класса.

СПРАВКА

Президентские кадетские училища в соответствии с федеральной концепцией подготовки молодежи к военной службе к 2020 году будут открыты в каждом федеральном округе России. Города, в которых появятся элитные военные учебные заведения, были определены в феврале 2010 года. В их числе был назван и Ставрополь.

Создание президентских кадетских училищ находится в ведении Министерства обороны России. Базой для будущих училищ выступают фонды ликвидируемых военно-учебных заведений.

По словам начальника управления военного образования и науки Министерства обороны РФ Та-

создания президентских кадетских корпусов — обеспечить новый подход к воспитанию будущих защитников Родины, выработать у молодежи внутреннюю потребность служить России, продолжить получение военного образования в структуре военных вузов страны.

Деятельность президентских училищ будет направлена на развитие системы поддержки талантливых детей, подготовка всесторонне образованных и патриотически настроенных молодых людей, ориентированных на государственную службу как на военном, так и на гражданском поприще. В училищах будут применяться инновационные образовательные программы основного и среднего (полного) общего образования, а также дополнительные образовательные программы, направленные на всестороннее интеллектуальное, духовно-нравственное и физическое развитие личности. Кроме того, в старших классах будет организовано профильное обучение с углубленным изучением отдельных предметов. При этом особое внимание предположительно уделять лингвистической подготовке обучающихся (не менее 2 иностранных языков) и спорту.

Финансирование создания и обеспечения деятельности училищ будет осуществляться из федерального бюджета.

Управление по госинформ-

На рынке труда

Что дает стажировка выпускнику

Выпускникам учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования найти работу по полученной профессии, специальности достаточно сложно в условиях продолжающегося экономического кризиса.

В рамках краевой целевой программы «Снижение напряженности на рынке труда Ставропольского края в 2011 году», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края для выпускников учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования, службой занятости организуется стажировка. Она проводится в районе третий год и является формой организации временного трудоустройства молодежи из числа выпускников. Цель стажировки – закрепить на практике полученные теоретические знания, повысить конкурентоспособность на рынке труда и приобрести профессиональные навыки, опыт и стаж работы.

На стажировку могут быть направлены незанятые граждане, окончившие учреждения профессионального образования, не имеющие опыта работы по полученной в образовательном учреждении специальности, заре-

гистрированные в органах службы занятости в качестве ищущих работу; не нашедшие работу (доходное занятие) в течение года окончания обучения; прошедшие срочную службу в Вооруженных Силах РФ после окончания обучения, не нашедшие работу (доходное занятие) в течение года после службы.

Что дает стажировка выпускнику? Стажировка носит индивидуальный характер и может предусматривать: закрепление профессиональных компетенций, знаний, умений и навыков на практике, изучение опыта работы, работу с технической и нормативной документацией, приобретение организаторских навыков, получение индивидуальных консультаций у наставника стажировки, освоение технологий, форм и методов организации труда непосредственно на рабочем месте.

Продолжительность организации стажировки составляет не более шести месяцев. Если вы приняли решение пройти стажировку, вам необходимо с паспортом и документом об образовании обратиться в государственное учреждение «Центр занятости населения Кировского района», заре-

гистрироваться в установленном порядке для поиска подходящей работы, получить информацию об имеющихся вакансиях и направление к работодателю. ГУ «Центр занятости населения Кировского района» находится по адресу: г. Новопавловск, ул. Мира, 149.

ГУ «Центр занятости населения Кировского района» направляет на профессиональное обучение безработных граждан, не имеющих профессии, специальности и желающих их получить. Обучение новым профессиям краткосрочное – от одного до шести месяцев, бесплатное. Профессиональное обучение проходит в Новопавловске, Пятигорске, Ставрополе, Минеральных Водах. Безработные граждане, не имеющие профессии, специальности, могут обучиться следующим профессиям: оператор ЭВМ, повар, водитель категории «В, С», слесарь, электромонтер, маникюрша, парикмахер, швея, охранник 6-го разряда, менеджер, оператор 1с:бухгалтерия, бухгалтер, секретарь и др. Все справки по телефону 5-22-38, кабинет № 2.

Лариса ЗАГУМЕННАЯ,
(№01) ведущий инспектор ЦЗН.



Уважаемые клиенты!

Мы рады сообщить вам, что Новопавловский почтамт продолжает славную традицию организации мероприятия под названием «День подписчика», которое в этом году совпадает с акцией, проводимой ФГУП «Почта России» по всей стране – «Всемирной десятидневной подписки».

20 мая т.г. в любом отделении почтовой связи вы можете оформить подписку на целый ряд центральных, краевых изданий, а также районную газету «Голос времени» со значительной скидкой - 20% от стоимости услуг почтовой связи.

Центральное мероприятие проводится в операционном зале Новопавловского почтамта, расположенном по адресу: г. Новопавловск, ул. Журавко, 53. В программе праздника - беспроигрышная лотерея - отличный шанс выиграть подписку на местные газеты, призы от издательства «Аргументы и факты» и «Газетный мир».

Телефон для справок: (87938) 2 23 73.

Администрация Новопавловского почтамта.

23-24 мая с 9.00 до 19.00

в г. Новопавловске, в ДК им. С.М. Романько состоится выставка-продажа картин и икон из янтаря, уральских самоцветов, индийского жемчуга. Ждем вас!

(1-2, №277)

Продается домовладение

в с. Орловка по ул. Придорожной, 19.
Телефоны: 64-9-41, 4-31-21, 8-919-754-38-97. (№278)

СООБЩЕНИЕ

о проведении годового общего собрания акционеров Открытое акционерное общество «Комбинат промышленных предприятий «Кировский»

Собрание состоится 26 июня 2011 г. в 8 час. 30 мин. Время начала регистрации акционеров, участвующих в собрании, и их представителей – 8.00 час.

Форма проведения собрания: совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.

Место проведения собрания: г. Новопавловск, промзона.

Список акционеров, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен на основании данных, содержащихся в реестре акционеров, по состоянию на 11 мая 2011 г.

При себе необходимо иметь: паспорт или иной документ, удостоверяющий личность; доверенность на передачу вам другими акционерами права при-

сутствовать и голосовать на собрании.

Повестка дня:
Утверждение годового отчета общества.
Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях или убытках общества за 2010 год.

Утверждение распределения прибыли, в том числе выплаты дивидендов и убытков общества по результатам финансового года.

Избрание совета директоров общества.
Избрание членов ревизионной комиссии.
Утверждение аудитора общества.

С информацией можно ознакомиться по адресу: г. Новопавловск, промзона.

Совет директоров ОАО КПП «Кировский».
(№292)

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».
Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени»

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламе несет автор. Их точность не всегда совпадает с позицией редакции.

Детский телефон доверия с единым общероссийским телефонным номером

С сентября 2010 г. на территории Ставропольского края работает Детский телефон доверия с единым общероссийским телефонным номером 8 800 2000 122 в режиме: понедельник – пятница с 9 до 18 часов. Звонок осуществляется бесплатно и анонимно со стационарного или мобильного телефона. Дети и родители (лица, их замещающие) могут получить консультативно-психологическую помощь по вопросам детско-родительских отношений, разрешения конфликтных ситуаций, а также в случаях жестокого обращения, включая случаи сексуального насилия.

Телефон доверия обслуживают квалифицированные специалисты, получившие специальную подготовку. В соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации гарантируется конфиденциальность информации, поступающей по телефону, а также защита персональных данных лиц, обратившихся на Детский телефон доверия.

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения МУП «Надежда»

В соответствии со Стандартами раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии, МУП «Надежда» Новосредненского сельсовета предоставляет данные о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения за первый квартал 2011 года.

Подробная информация опубликована на сайте kotmrayak.ru

№ п.п.	Наименование показателя	Значение
1	2	3
1	Количество поданных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	3
2	Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	3
3	Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	3
4	Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	0
5	Резерв мощности системы холодного водоснабжения (тыс.куб.м/сутки)	0,00

(№100)



23 мая, с 9.00 до 18.00 часов,
г. Новопавловск, ДК им. С.М. Романько,
обувные марки «Sinta», «Clotilde»
представляют
ВЫСТАВКУ-ЯРМАКУ
«МИР ЖЕНСКОЙ ОБУВИ».

Рассрочка – до 3-х месяцев.
Первоначальный взнос – 500 рублей.

При себе иметь паспорт.

(2-2, №222)

ООО фирма «Паритет»
г. Ставрополь, пр. Кулакова, 37 «В»
т/ф (8652) 38-58-59; 38-58-55; 45-83-25
Зернометатель ЗС-90
Запасные части к зерноочистительной технике

«драктория полета зерно»

ТАК РАБОТАЕТ ТОЛЬКО ИДЕАЛЬНЫЙ ЗЕРНОМЕТАТЕЛЬ!

21 м.

Назначение	Технические характеристики
Зернометатель ЗС-90 с КП*	производительность 90 т/час, запыляемость 0,001 г/м³, высота всасываемой струи 12 м, высота всасываемой струи 12 м, высота всасываемой струи 12 м
Зернометатель ЗС-90 с НП*	017404 * - высота всасываемой струи 12 м, высота всасываемой струи 12 м, высота всасываемой струи 12 м

e-mail: firma-paritet@mail.ru
Контактное лицо: Лавренко Екатерина Васильевна
(2-3, №231)

Погода В среду возможен небольшой дождь, +11...+24°C. В четверг переменная облачность, +13...+21°C. В пятницу также возможны небольшие осадки, температура воздуха +12...+24°C.